

295. Иисус говорит: ‚Вы матери душ‘

(English Title – Jesus says... You are Mothers of Souls)

17 апреля 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Господь с нами, чтобы нас утешить и вести, любимая семья.

Последние два дня для меня были очень сухими, несмотря на то, что поклонялась часами. Господь предупредил меня несколько дней тому назад, что это случится ради других душ.

После поклонения я начала с Ним говорить: ‚Господи, я здесь. Я знаю, что Ты забираешь от меня мою нормальную порцию от Тебя, чтобы другие были в безопасности и в Твоем присутствии. Но я беспокоюсь из за Послания для наших детей. Пожалуйста, Господи, говори со мной ясно.‘

Через несколько мгновений Он начал: «Моя любимая, Я не отошел от тебя, как твое сердце представить позволило. Я все еще здесь, верен, как всегда, готов инструктировать, успокаивать и любить Моих детей и Мою невесту. Страх бесполезен, что нужно – это доверие, что у Меня есть контроль. Доверяй Мне, что ничто не может перейти границы, которые Я определил для каждой отдельной души.»

«Независимо от того, насколько плохо выглядит дело, доверяй Мне, что все еще есть серебряная полоса за той темной тучей. Я могу на мгновение сокрыться за той темной тучей, но снова прорвусь, чтобы принести тебе тепло Моего присутствия, чтобы переполнить твое сердце.»

«Я сказал тебе, что тот период, когда Я скрываю Себя от тебя, служит для пользы других душ, которым нужна Моя безопасность в их жизни. Они никогда не знали Меня таким образом. Ты своего рода мать, и те дети, которые входят в этот канал, нуждаются в жертвенном материнском сердце. Когда Я допускаю, чтобы ты чувствовала себя пустой и сухой, то это значит, что Я ‚оплодотворяю‘ души маленьких детей, чтобы они могли войти в полноценное отношение со Мной. А ты согласилась со Мной сотрудничать. Итак, не забывай, если ты чувствуешь этот убыток, то это твоя жертва для Меня в пользу молодым на этом канале.»

«Все вы, Мои невесты, когда вы достигаете души и касаетесь их Моей любовью, то вскоре после этого свидетельства вас ожидает испытание. Ожидайте лишение, трудность и убыток. Вы рождаете детей в Царство. Вы сотрудничаете со Мной вашей собственной жизнью, чтобы их привести в нашу семью. И вы становитесь матерями душ.»

«Эти дети нуждаются в молитвах, учебных курсах и жертвах, и чтобы кто-то заботился о них, чтобы враг не вырвал их из почвы, прежде чем они пустят корни. Они нуждаются в орошении и защите от твердых элементов земли. Агенты врага постоянно патрулируют на сайтах, как эти, чтобы их дискредитировать и отпугнуть новых верующих.»

«Я так благословлен через тех из вас, которые сердцем приняли Мои слова и распространили ссылки (адрес канала), чтобы люди могли получить более глубокие

учебные курсы. Это редкая возможность, чтобы питаться от Меня в безвредном окружении, где люди могут взять время и пить живую воду.»

«Было сделано много попыток, чтобы отпугивать их за вашей спиной. Но Я должен сказать, что некоторые из них отвергли ту ложь об этом канале. И так как они устояли, Я их сильно благословил, и они на пути к более глубокому отношению со Мной.»

«Клэр, не беспокойся за тех, которые прежде смотрели на этом канале, а теперь не смотрят. Ты знаешь Меня. Я следую за ними, куда бы они ни шли, и в конце концов Я приведу их к живым водам, где они могут возрастать в вере и доверии.»

«Итак, Я немного поделился с вами Моим сердцем. В это время Я хочу как можно больше душ привести в Царство, чтобы они познали Меня и возродились. Я хочу привести их на путь правды и чтобы они жили праведностью Моей. Многие были выхвачены из огня, и они все еще сильно изранены и неохотно служат Мне. Но Я вверяю их любвеобильному окружению этого канала, чтобы они получали питание и были под молитвенной защитой.»

«Пожалуйста, пожалуйста молитесь за новообращенных. Вы здесь имеете много совершенно новых людей, которые уверовали. Идите к ним и сопровождайте их, делитесь вашим опытом, вашими страхами и победами, чтобы они были уверены, что они на правильном пути.»

«Это Моя любовь, которая влечет их сюда. Пусть невинные не уходят без чувства признательности и ободрения. Вспомните, что вы все были на том месте, где вы были ранены и неуверены, но вы нашли здесь мирный дом.»

«Я помазываю вас, Мои любимые, чтобы вы каждый день простирались к тем, которые вокруг вас. Ваша любовь к другим согрела и ободрила Мое скорбящее сердце.»

«В то время как чаша горечи в мире все больше наполняется, здесь место, куда Я могу приходить и переживать братскую любовь, которую Я так жаждал в теле Моем. Продолжайте в этой любви, независимо от того, каким агрессивным и отвратительным станет враг. Истинных братьев вы узнаете по плодам их, и плоды их действительно сладки.»